

金匯 馮強

預期就業強 美元兌日圓看升
美元兌日圓本週二在121.95水平獲得較大支持後逐漸反彈...

觀望希臘公投 金價續偏軟
周三紐約8月期金收報1,169.30美元，較上日下跌2.50美元...

美元兌日圓
10天線 20天線 50天線
7月2日 19:00 報價: 123.45日圓



金匯錦囊
日圓：美元兌日圓將暫時活動於122.50至124.50水平之間。

五大動力運轉 亞洲無懼希債危機

希臘只是歐洲邊陲國家的一個小經濟體，無論未來幾天歐洲發生什麼情況，沒有任何事情令人訝異...

亞洲擁有五大動力持續運轉，期待明天會更好！五大動力包括：(1) 中國資本市場將進一步開放...

富達證券認為，在2011年歐元區危機開始之前，希臘只是歐洲邊陲國家一個小經濟體...

希臘「這齣戲」倒數計時
針對希臘問題，耗時4年的爭議與協商，有能力償還債務與未來歐元區可能變成最冗長的遊戲...

所有的訴求都是中傷與爭吵。好消息是這齣戲似乎已進入倒數計時，希臘無法對國際債權人新的紓困方案讓步...

亞洲很快會變成市場焦點

希臘違約或是退出歐元，都將會有結果，但這些所有的情境均已預期與計劃中一段時日...

中印中產階級呈爆發性增長

富達證券指出，無論歐洲結果如何，可

以確定的幾件事：1. 中國資本市場對外國投資者與人民幣自由化開放的情形不會停止...

2. 中國與印度中產階級崛起並呈現爆發性增長的情勢不會停止。

3. 中國「一帶一路」計劃，透過龐大基礎建設計劃跨區與更遠地區所形成的陸海絲路大串聯，也不會結束。

亞洲經濟體遠勝金融風暴時

美國利率正常化的可能性傾向於下半年稍晚的時候，因此亮點也會放在亞洲。投資者會發現亞洲經濟體將比2011年還要好...

預測周日(7月5日)的希臘公投將協助歐元區盡速解決，市場焦點將再度回歸到應該關注的焦點上。

金匯 出擊

希臘危機加劇 歐元弱勢延展

由於近期美國經濟數據強勁，使美國聯邦儲備理事會(FED)將在9月加息的預期升溫...

英皇金融集團(香港)總裁 黃美斯
曾表示，若希臘人周日投票贊成摺節，他將辭職。

風險意願增 歐元受創
歐元兌美元周三下跌至1.1040水平，本周迄今累計下滑約1.1%...

倘跌穿1.08再展跌勢

技術圖表分析，匯價於上週跌破上週向線，短期應

Table with 3 columns: Time, Region, and Economic Data (e.g., 5月零售銷售月率, 6月Markit/ADACI服務業採購經理人指數).

見歐元兌美元再陷弱勢，上方阻力估計在10天平均線1.1190，關鍵點為1.1350及1.1440...

蘭洽會首設主賓國提升國際化

香港文匯報訊(記者 肖剛、實習記者 李娉娉 蘭州報導)記者從蘭洽會籌委會獲悉，第二十一屆中國蘭州投資貿易洽談會將於6日至11日在甘肅省蘭州市舉行...

白俄羅斯首個主賓國
甘肅省經濟合作局局長、蘭洽會辦公室主任李書敏介紹，本屆蘭洽會重點突出「一帶一路」經濟交流...

將作為主賓國舉行開館儀式、投資環境推介會和項目簽約會...

辦絲綢之路經濟帶論壇

本屆蘭洽會現已確定了28項主要活動，16項市州活動，期間將舉辦絲綢之路經濟帶合作發展論壇...

中廣核等參與開發英核電項目

香港文匯報訊(記者 羅珍 深圳報導)中法兩國政府在法國巴黎日前簽署的《關於民用核能合作的聯合聲明》顯示...

將新建3核電項目

當中包括由中廣核牽頭的中方企業聯隊支持並參與英國欣克利角C項目兩台EPR反應堆建設...

西安保稅區電子產品輸歐洲

香港文匯報訊(記者 張仕珍 西安報導)6月30日，隨著最後一台電視機完成裝車，西安中百佳電子科技有限...

中佳1400台液晶電視機下線

據介紹，此次出口歐洲的產品主要為28寸VORTEX品牌LED液晶電視機，共1,400台...

通關出口程序相比，中百佳公司利用西安綜合保稅區「保稅、免稅、退稅、免徵」等保稅加工政策...

中百佳公司有關負責人稱，第一批訂單的順利下線發貨，為公司16條生產線全部達產後...

華潤電力兩台機組率先實現「超潔淨排放」

日前，華潤電力控股有限公司組織來自內地及香港的20多間主流媒體代表參觀了廣州華潤熱電有限公司的兩台「超潔淨排放」機組...



集中控制室



1號發電機組是華潤首個「超潔淨排放」改造機組

據負責人介紹，廣州華潤熱電有限公司引進了國際最先進、最有效的環保技術措施，巨資建設了封閉式儲煤場、循環水冷卻塔...

據悉，該公司在基建初期就超前同步建設了除塵、脫硫、脫硝等環保設施，使得機組在2009年投產運營時，氮氧化物、二氧化硫及煙塵的排放就已經達到了2014年實施的《火電廠大氣污染物排放標準》...

矢志解決生態環境問題

華潤電力同日在廣州發布了「2014年社會責任報告」，報告介紹了華潤電力從經濟、環境和利益相關方三個方面履行社會責任...

內地與香港的二十多間媒體參觀廣州華潤熱電廠

